

ESCOLA DE ENGENHARIA DE SÃO CARLOS

ERRATA

Processo nº 2023.1.935.18.7

Tomada de Preços nº 004/2023-EESC

OBJETO: REFORMA (FACHADA, BANHEIROS E COBERTURA) E PINTURA DO PRÉDIO 2 DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA ESCOLA DE ENGENHARIA DE SÃO CARLOS DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO NA ÁREA I DO CAMPUS USP EM SÃO CARLOS/SP.

Devido divergências constatadas entre a Planilha de Serviços, Quantidades e Preços Estimados (Anexo II – B – Material Técnico), RETIFICA-SE o Edital de Tomada de Preços nº 004/2023-EESC, publicado em 11/08/2023, o qual passa a vigorar nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

a) (Edital) ITEM 9. ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

SUBITEM 9.3 – Para fins de julgamento das propostas, e em conformidade com a Planilha de Serviços, Quantidades e Preços Estimados que faz parte deste edital, o Valor Global Estimado (VGE) desta licitação é de R\$ 832.037,45 (oitocentos e trinta e dois mil e trinta e sete reais e quarenta e cinco centavos).

b) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)  
ITEM 7.0 REFORMA TELHADO: SERVIÇOS PRELIMINARES (SUBITENS 7.1 ao 7.15)

SUBTOTAL DO ITEM 07 = R\$ 6.549,78

c) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)  
ITEM 8.0 REFORMA TELHADO: TELHADO NOVO C/ TELHA METÁLICA TRAPEZOIDAL (SUBITENS 8.1 ao 8.12)

SUBTOTAL DO ITEM 8 = R\$ 72.133,73

d) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)  
SUB TOTAL: R\$ 665.629,96

e) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)  
BDI (25%): R\$ 166.407,49

f) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)  
TOTAL GERAL: R\$ 832.037,45

g) (Anexo II – C – Material Técnico / CRONOGRAMA FÍSICO)  
ITEM 7.0 REFORMA TELHADO: SERVIÇOS PRELIMINARES (SUBITENS 7.1 ao 7.15)

Valor [R\$] 6.549,78 – % = 0,98%

Tempo em meses

(1,00) – 100,00% - R\$ 6.549,78

ITEM 8.0 REFORMA TELHADO: TELHADO NOVO C/ TELHA METÁLICA TRAPEZOIDAL (SUBITENS 8.1 ao 8.12)

Valor [R\$] 72.133,73 – % = 10,84%

Tempo em meses

(2,00) – 90,00% - R\$ 64.920,36

(3,00) – 10,00% - R\$ 7.213,37

TOTAL GERAL (tempo em meses) 1,00 = R\$ 151.614,06

TOTAL GERAL (tempo em meses) 2,00 = R\$ 317.956,30

TOTAL GERAL (tempo em meses) 3,00 = R\$ 362.467,09

TOTAL GERAL: R\$ 832.037,45

LEIA-SE:

a) (Edital) ITEM 9. ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS

SUBITEM 9.3 – Para fins de julgamento das propostas, e em conformidade com a Planilha de Serviços, Quantidades e Preços Estimados que faz parte deste edital, o Valor Global Estimado (VGE) desta licitação é de R\$ 833.192,00 (oitocentos e trinta e três mil e cento e noventa e dois reais).

b) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)

ITEM 7.0 REFORMA TELHADO: SERVIÇOS PRELIMINARES (SUBITENS 7.1 ao 7.15)

SUBTOTAL DO ITEM 07 = R\$ 6.715,78

c) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)

ITEM 8.0 REFORMA TELHADO: TELHADO NOVO C/ TELHA METÁLICA TRAPEZOIDAL (SUBITENS 8.1 ao 8.12)

SUBTOTAL DO ITEM 8 = R\$ 72.891,37

d) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)

SUB TOTAL: R\$ 666.553,60

e) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)

BDI (25%): R\$ 166.638,40

f) (Anexo II – B – Material Técnico / PLANILHA DE SERVIÇOS, QUANTIDADES E PREÇOS ESTIMADOS)

TOTAL GERAL: R\$ 833.192,00

g) (Anexo II – C – Material Técnico / CRONOGRAMA FÍSICO)

ITEM 7.0 REFORMA TELHADO: SERVIÇOS PRELIMINARES (SUBITENS 7.1 ao 7.15)

Valor [R\$] 6.715,78 – % = 1,01%

Tempo em meses

(1,00) – 100,00% - R\$ 6.715,78

ITEM 8.0 REFORMA TELHADO: TELHADO NOVO C/ TELHA METÁLICA TRAPEZOIDAL (SUBITENS 8.1 ao 8.12)

Valor [R\$] 72.891,37 – % = 10,94%

Tempo em meses

(2,00) – 90,00% - R\$ 65.602,23

(3,00) – 10,00% - R\$ 7.289,14

TOTAL GERAL (tempo em meses) 1,00 = R\$ 151.821,56

TOTAL GERAL (tempo em meses) 2,00 = R\$ 318.808,64

TOTAL GERAL (tempo em meses) 3,00 = R\$ 362.561,80

TOTAL GERAL: R\$ 833.192,00

Em conformidade com o Artigo 21 – Parágrafo 4º da Lei Federal nº 8666/93 e suas alterações posteriores fica alterada e determinada nova data para a apresentação e abertura dos envelopes, a saber:

DATA: 11 / 09 / 2023 às 09:00 horas, nas dependências da Escola de Engenharia de São Carlos – EESC/USP, conforme referenciado no preâmbulo do Edital.

São Carlos/SP, 16 de agosto de 2023.

Prof. Dr. Fernando Martini Catalano  
Diretor da EESC/USP